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AVVISO

EROGAZIONE BORSE DI STUDIO MEDIANTE VOUCHER
IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

RENDE NOTO

Che la Regione Molise con deliberazione di Giunta n. 185 del 13/03/2018 ha approvato i criteri e le modalità per l’erogazione delle borse di studio erogate dal Ministero mediante voucher per l’anno scolastico 2017/2018, ai sensi dei decreti MIUR nn. 966 e 977 del 13 dicembre 2017, a favore degli studenti frequentanti istituti scolasti di 2° grado ricadenti nel territorio comunale o in comuni viciniori, che per quelli frequentanti istituti scolastici in altre regioni.

Il valore di ciascun voucher è stato stabilito nella misura minima di € 200,00.

Le  domande per ottenere la concessione della borsa di studio mediante voucher, dovranno essere presentate presso il Comune di residenza, da parte di chi esercita la patria potestà genitoriale dell’alunno, o dell’alunno stesso se maggiorenne, sia se frequenta istituti scolastici ricadenti nel territorio dello stesso comune o dei comuni viciniori, sia quelli ubicati in altre regioni. In caso di frequenza extraregionale il comune verificherà la non sovrapposizione del beneficio, laddove sia adottato il criterio della frequenza e non quello della residenza.

Il valore massimo dell’I.S.E.E. familiare previsto per l’ammissione al beneficio in capo a ciascun studente è pari e non superiore a € 10.632,94 riferito ai redditi denunziati nel 2017 per l’anno 2016.
Le domande dovranno essere presentate al Comune  di Montemitro entro le ore 12,00 del giorno 05/04/2018 
Gli interessati potranno rivolgersi al Comune per ogni ulteriore informazione e per il ritiro dei relativi stampati per le domande di concessione del beneficio.
Montemitro, lì 19/03/2018
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(Pasquale Bartolino)

